

未来五年,南京社会建设的规划蓝图什么样?昨天,市委召开新闻发布会,通报“十一五”南京国民经济和社会发展成就和“十二五”期间社会建设工作重点。会上,“住房保障”、“收入倍增”、“蓝天清水计划”等“十二五”社会建设规划中与民生有关的方案闪亮出台。这些方案最后将如何“落地”,成为全场关注的焦点。

□快报记者 沈晓伟

》热问热答

雨污分流反复“开膛”,咋避免?

住建局:下通知要求今年已挖路段绝不重挖

雨污分流工程是造福于民的好事,可不少人发现,刚刚修好的一段路过两天又会重复开挖。这种重复建设该怎么避免? “我相信这是阵痛,也请大家理解。”对此黄辉承认,今年雨污分流主干管、支干管数量比较多,作业面也比较大。而将来“十二五”期间,要完成工作量更大,作业面也更大,这离不开广大市民的支持。

对于重复建设,她表示“早就认识到了”,并已出台一系列应对措施:第一,加强项目的前期研究;第二,科学设定建设的时序;第三,强调协调工作。对于重复建设的问题,市里已经作为城建的重点排出来,并通知各个单位:今年做过的路段以后绝不重复开挖。在后期雨污分流工作中,“一定要把对百姓的干扰降低到最小。”

收入“倍增”,有什么具体措施?

发改委:大力改进一次分配、二次分配

收入倍增计划如何真正“落地”? “主要通过提高居民的一次分配和二次分配,最终实现整体收入的提高。”南京市发改委副主任沈琪介绍说,提高一次分配收入的途径主要有三点:一是加快推进产业结构的调整,提高企业利润率与利润空间,提高劳动者报酬;二是进一步降低创业门

槛;第三调整社会各个阶层的分配比例关系,着重提高低收入群众的收入水平。对于二次分配,他提出具体目标:使财政投入向农村地区社区层面和困难群众、困难群体等薄弱领域和环节倾斜,逐步缩小地区间、群体间、行业间的差距,基本实现公共服务覆盖城乡、覆盖社区、覆盖全民。

保障房建设,“步子”会有多大?

住建局:预计提供各类保障房27万套

从目前来看,保障性住房建设的步伐,远远不能满足老百姓对于住房的迫切需求。对此,南京未来有什么计划? “今年住房保障方面的各项指标圆满完成,接下来我们会进一步全面提速。”市住建委黄辉副主任介绍说,今年开工的保障房为664.43万平方米,在建项目为1049.49万平方米,竣工项目305.95平方

米。按照指标,今年已超额完成,紧接着的“十二五”,住房保障同样是一个重要的规划指标。她表示,未来5年内,全市将完成建设各类政策性住房2千万平方米,预计将提供各类保障性住房27万套,其中廉租房1万套,经济适用房住房要3.2万套,公共廉租房3.5万套,限价商品房1.3万套,拆迁安置房18万套。

“蓝天”连续两年落空,明年呢?

环保局:一系列措施提升空气质量

南京连续两年的“蓝天计划”都落了空。市民们担心,怎么保证明年“蓝天清水计划”的实施?对此,市环保局副局长包洪新表示,“虽然蓝天指标没完成,但总体上看,还是有改善之处。对于明年的工作,环保局已部署了一系列工作来提升南京的空气质量:首先,综合整治工业废气排放;第二,整治五个工业片区的环境;第三,重

点整治扬尘污染;第四,深化全市机动车的排气监管;第五,强化对生活源的监管。值得关注的是,扬尘污染、工业废气和机动车尾气的治理将是工作重点。在水环境方面,南京明年计划初步完成玄武湖流域和金川河流域的雨污分流,并在未来5年中,改造2000多个住宅小区雨污分流的管网铺设等。

过江、公交出行“两难”怎么办?

交通运输局:大力建设过江线,新增公交专用道

“过江难”和“公交出行难”如何解决?对此,南京市交通运输局副局长李颜平表示,“十二五”期间将推出四招:第一建通道,目前纬三路通道在建,四桥在建,四桥预计“十二五”期间通车;第二,把轨道交通“通”到江北;第三酝酿建造一条衔接江北、江南的快速通道;第四优化收费形式。对于公交出行,李颜平表示,未来南

京将新建5条地铁轨道,“届时到每一个县都有轨道交通。”另外,新增公交专用通道150公里,新增枢纽站7个,保证居民只要步行300米就可以上公交车。对于过江隧道年次票这个问题,李颜平表示,市委市政府已经责成几个部门加快研究,目前工作正在紧锣密鼓开展。届时将广泛听取老百姓的意见。

南京“十二五”社会建设很给力 雨污分流今年已挖路段 今后绝不重挖

》现场

南京“社建工委”首次公开亮相

在今年的大部制改革中,南京市委新成立了“市委社会建设工作委员会”这个全新机构,旨在领导和协调全市社会建设和民生改革工作。该部门将直接代表市委对关系民生的各项重大工作进行统筹协调工作。昨天,新上任的中共南京市委社会建设工作委员会副书记宋晓辉出席了发布

会,代表这个新部门首次公开亮相。会上,宋晓辉对我市“十二五”期间社会建设的指导思想、总体目标和重点任务进行了详细介绍。她介绍,“十二五”期间,将突出改善民生、富民优先、建立健全社会建设的“八大工作体系”,使南京的社会建设工作走在全省、全国的前列。

她同时介绍,围绕上述体系建设,“十二五”期间南京社会建设将会突出四个方面重点任务,包括推进以改善民生为重点的社会公共服务工作,推进以体制创新为重点的社会管理工作,推进以队伍建设为重点的社会动员工作,推进以全面覆盖为重点的社会领域党建工作。

》链接

未来五年,南京人收入“双倍增”

明年是“十二五”的开局之年,届时南京又将面临着怎样的挑战?市发改委副主任沈琪介绍,预计未来经济发展地区生产总值一万亿元以上,年均增长13%左右;地方一般性预算收入1千亿元以上,年均增长15%左右。基本形成以先进制造业为

基础,现代服务业为主导,都市型生态高效农业为支撑的现代产业体系,城市化率达到83%。老百姓的收入也终于要“涨”了。方案中,实施居民收入“双倍增”计划最为引人注目:城市居民人均可支配收入将达到5万元以上,力争6年实

现倍增;农民人均纯收入达到22000元以上,力争实现5年倍增。另外,公共服务方面,城乡公共服务支出占财政支出比重将达到60%以上;城乡基本社会保险率将达到99%以上;新增保障性住房将达到2千万平方米。

太湖湾·嬉戏谷,带您穿越奇幻世界

全球第一座动漫游戏主题公园“环球动漫嬉戏谷”明年5.1 开园

随着人们对文化娱乐消费的需求日趋旺盛,且要求越来越高,单调、传统的休闲娱乐方式已无法满足人们的需求。创新、科技、突破是必然之道。轰动全球的《阿凡达》创造了一个奇异、梦幻的意境。建于美国奥兰多环球影城的“哈利·波特魔法世界”,为人们打造出一个亲身体验模式的、神话般的世界。21世纪是数字文化盛行的时代,世纪传奇在中国的常州武进太湖湾被铸就。全球第一座、也是唯一一座世界级动漫游戏主题公园——“环球动漫嬉戏谷”,带着“创天下主题公园之‘首例’,变天下大众娱乐之‘模式’”的创想,从不可能到可能,一步步实现,2011年5月1日即将横空出世。

太湖湾·嬉戏谷, 穿越奇幻世界

“环球动漫嬉戏谷”超越“阿凡达”,胜过“哈利·波特魔法世界”,带来一次穿越奇幻“未来世界”的热血体验!

走进“嬉戏谷”,犹如进入一个奇异梦幻的世界。或童心未泯,可爱伶俐的小鼯鼠摩尔诱惑你进入童话色彩浓郁的摩尔庄园;或脚步牵引,误入魔兽世界之“奥山”、“战歌”等剑鼓雷鸣、硝烟弥漫境地,你变幻“暗夜精灵”、“德莱姆”,而“牛头人”、“血精灵”已四面埋伏。“哈利·波特式扫帚”带你突围,神奇地将你丢进时间漩涡,待到回神,惊现身处“侏罗纪时代”,

而美丽智慧正义的CC女神正带领着龙族,呼风唤雨。举头仰望,巨龙包裹,咆哮震耳,似有预兆之意。CC女神,手持正义之圣剑,划过天空,缓缓从天而降,轻点你指尖,带你进入犹如梦幻般美丽的神话王国,置身浩瀚宇宙般的星际空间,亲身体验凌空飞翔的美妙感受……

太湖湾·嬉戏谷, 九大数娱体验区

不一样的主题公园,非一般的娱乐体验。“环球动漫嬉戏谷”已四面埋伏。“哈利·波特式扫帚”带你突围,神奇地将你丢进时间漩涡,待到回神,惊现身处“侏罗纪时代”,

互动娱乐空间。

“嬉戏谷”内设有九大数字文化娱乐体验区。穿越全球最大的假面文化广场。

在“淘宝大街”疯狂扫荡全球动漫品牌衍生商品;路经魔幻小王国之“摩尔庄园”,跨越武侠豪情的“传奇天下”;勇闯危机四伏的“魔兽大陆”飞越浪漫唯美的“星际传说”;没有重担压肩,放纵欢跃于日不落游戏嘉年华的“嬉戏族欢乐港”;没有摩天大楼,奇异梦幻的非标建筑“精灵湖·神秘之岛”,将呈现一场场饕餮的视听盛宴;还有一座集“地势、地标、精神”之至高点的,地标性建筑“圣殿山·中华龙塔”,让人叹为观止。此外,谷内还有200多种动漫游戏游艺项目,1/3属全球首创。

“环球动漫嬉戏谷”,一个超越现实、体验未来的奇幻之城。如果说“迪斯尼”代表着主题公园WEB1.0,那么“环球动漫嬉戏谷”就是主题公园WEB2.0!

值得自豪:环球动漫嬉戏谷“领先”迪斯尼一个时代,是继迪斯尼、环球影城之后,又一个“主题公园里程碑项目”。

文/任婵

无锡皮革城
皮衣·皮草·皮包·皮鞋

皮衣

感触世界风尚 品味皮装魅力

市场地址:
无锡市锡山区东亭北路
咨询热线:(0510) **8865 3333**
www.wxpgc.com

盱眙龙虾

品位生活

盱眙龙虾代言人
王莹莹

穿越奇幻世界

全球第一座动漫游戏主题公园“环球动漫嬉戏谷”

常州·太湖湾 奇幻热线: 400-186-8888